

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno: Nacrt prijedloga Odluke o nagradama Grada Rijeke za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima i smotrama

Vrijeme trajanja savjetovanja:

Savjetovanje je provedeno u trajanju od 30 dana odnosno od 7. svibnja do 7. lipnja 2018. godine

Cilj i glavne teme savjetovanja	Osnovni cilj savjetovanja bio je dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti u svezi prijedloga predloženih Nacrtom prijedloga Odluke o nagradama Grada Rijeke za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima i smotrama
---------------------------------	--

Redni broj	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Članak na koji se odnosi primjedba/prijedlog	Tekst primjedbe/prijedloga	Prihvatanje/ neprihvatanje primjedbe ili prijedloga
1.	Dragan Španić	Komentar na Odluku bez navoda konkretnog članka sa primjedbom/prijedlogom	<p>Ja sam ponosni otac učenika osmog razreda Osnovne škole iz Rijeke, koji je ove godine državni prvak u informatici po programu Agencije za odgoj i obrazovanje.</p> <p>U nastavku je moj komentar na Odluku o nagradama Grada Rijeke za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima i smotrama.</p> <p>Dakle, radi se o nagradama za posebna postignuća učenika, međutim u ovom prijedlogu Odluke nagrađuju se samo mentori i to novčano, a djeca koja su uložila svoje slobodno vrijeme, rad, želju i trud da budu izvrsna dobit će kao nagradu pisano priznanje. Moram uočiti da su učenici pisano priznanje već primili na samom natjecanju kada su dobili pisano potvrdu o osvojenom mjestu za svoju izvrsnost, i to pisano priznanje je na polici moga sina u njegovoj sobi. U principu, svi koji žele nešto više, to čine za sebe, ali ako to želimo nagraditi to treba biti stimulativno i korisno za njihov daljnji razvoj.</p> <p>Prema ranijem odlukama o nagrađivanju i učenici i mentori su dobili novčanu nagradu što smatram da je ispravno. Sada se u ovom prijedlogu odluke nagrađuju novčano samo mentori, a učenici ne.</p> <p>Ako smatrate da nije pedagoški dati novčanu nagradu djeci koja su i ostvarila uspjeh na natjecanju, onda se učenike može nagraditi sa poklon bonom u protuvrijednosti novčane nagrade, a koji će iskoristiti isključivo za kupnju knjiga za školovanje za sljedeću godinu, za dodatnu edukaciju i sl. Istovremeno takvom nagradom djeci nagrađuju se i roditelji koji također imaju velike zasluge za postizanje vrhunskih rezultata naše djece, a koji usput imaju visoke izdatke za nabavku knjiga djeci.</p> <p>Ako nemate dovoljno proračunskih sredstava za novčanu nagradu i učenicima i mentorima, onda barem postojeća predviđena sredstva pošteno podijelite na djecu i mentore.</p> <p>Ako Odluka opstane u ovom predloženom obliku onda treba promijeniti njen naziv u Odluku o nagradi</p>	<p style="color: blue;">Ne prihvaća se.</p> <p style="color: blue;">Primjerenim nagrađivanjem učenika smatra se predloženo - dodjela pisanog priznanja Grada Rijeke te prigodnih poklona (knjiga i sl.). Cilj je poticanje intrinzične, dakle, unutarnje motivacije kod učenika s obzirom na to da materijalizacija znanja, potiče isključivo ekstrinzičnu, odnosno izvanjsku motivaciju čija je opravdanost pedagoški upitna. Poticanjem intrinzične motivacije podržava se predanost učenju u području interesa i nagrada za učenika je u samoj aktivnosti (doživljaj vlastite kompetencije, doživljaj autonomije, osjećaj sigurnosti i povezanosti. Učenike treba poticati da ih vodi unutarnja motivacija. Stoga, maloljetne učenike ne bi trebalo novčano (uključujući bonove i sl.) nagrađivati, zbog toga što to u njihovoj dobi ne bi trebao biti motiv za postignuće, jer bi to predstavljalo plaćanje za uloženi trud učenika.</p> <p style="color: blue;">Grad Rijeka odredio se da dodatno potiče izvrsnost kroz financiranje provođenja raznih programa s darovitim učenicima te stipendiranje darovitih učenika (3.i 4. razreda srednje škole) i studenata, gdje je jedna od četiri kategorije upravo i</p>

			<p>mentorima za postignuća učenika za izvrsnost, jer ovim prijedlogom učenici će dobiti pisano priznanje i nekakvu nepotrebnu monografiju ili nešto slično, što neće biti od nikakve koristi za njihovo daljnje školovanje.</p> <p>Naravno, želim istaknuti da nemam ništa protiv novčanog nagrađivanja mentora, ali ovim prijedlogom odluke ne nagrađuju se oni koji su tu nagradu zaista osvojili i zaslužili, a to su darovita djeca uz podršku nas roditelja i njihovih učitelja.</p>	<p>bodovanje priznatih postignuća na natjecanjima, priznatih radova i nagrada. Dok se kod školskih knjiga/udžbenika odredio da pomaže učenicima slabijeg imovinskog stanja odnosno financira njihovu nabavu za učenike kojima je ta pomoć najpotrebnija.</p> <p>Također, naziv odgovara sadržaju prijedloga Odluke jer se odnosi na nagrade Grada Rijeke koje se dodjeljuju učenicima i njihovim mentorima za posebna postignuća učenika, te ga nema potrebe mijenjati.</p> <p>Obzirom na navedeno smatramo da učenici za svoja postignuća trebaju kao nagradu dobivati pisano priznanje Grada Rijeke te prigodni poklon.</p>
--	--	--	---	---

Napomena: U vremenu trajanja savjetovanja pristigla je jedna primjedba/prijedlog zainteresirane javnosti na Nacrt Prijedloga Odluke o nagradama Grada Rijeke za posebna postignuća učenika na državnim i međunarodnim natjecanjima i smotrama.